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ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

36109, Παπουτσοθήκη 
από μπαμπού 5 επιπέδων, 
Υ128x68x25εκ., 43,40 €

36108, Παπουτσοθήκη 
από μπαμπού 3 επιπέδων, 
Υ71x68x25εκ., 29,45 €

36143, Παπουτσοθήκη 
μεταλλική κρεμαστή, 
Υ175,3x54,9x19,1εκ., 
41,85 €

36115, Ανθοστήλη από 
μπαμπού 7 θέσεων, 
Υ142x40x20εκ., 41,85 €

36101, Καλόγερος 
διπλός από μπαμπού, 
Υ163x33x24εκ., 27,90 €

36106, Κρεμάστρα ράγα 
οργάνωσης ρούχων & 
παπουτσοθήκη μπαμπού, 
Υ146x52x25εκ., 51,15 €

36118, Ανθοστήλη από 
bamboo 4 επιπέδων, 
Υ115x50x40εκ., 63,55 €

36112, Παπουτσοθήκη 
από μπαμπού 5 επιπέδων, 
Υ79x68x23εκ., 23,25 €

36110, Διπλή παπουτσοθήκη 
από μπαμπού 8 θέσεων, 
Υ73x52x25εκ., 29,45 €

36105, Κρεμάστρα - ράγα 
οργάνωσης ρούχων από 
μπαμπού, Υ176x58x35εκ., 75,95 €

36111, Παπουτσοθήκη - σκαμπό 
από μπαμπού, Υ44x70x27εκ., 
55,80 €

36119, Ανθοστήλη ξύλινη λευκή 
3 επιπέδων, Υ60x56x60εκ., 69,75 €

36113, Βιβλιοθήκη από 
μπαμπού 5 επιπέδων, 
Υ128x68x25εκ., 43,40 €
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

32195, Κρεμάστρα ράγα οργάνωσης 
ρούχων ξύλινη, Υ140x50x40εκ., 27,90 €

35733, Ραφιέρα γραφείο 
από ξύλο mahoni, 
Υ195xM66xΠ49εκ., 224,75 €

35496, Κρεμάστρα οργάνωσης 
με ράφι, από ξύλο mahoni, 
Υ170xM49xΠ46εκ., 170,50 €

35407, Βιβλιοθήκη από ξύλο teak & 
mahoni Υ200xM185xΠ39εκ., 480,50 €

36121, Γραφείο συρόμενο 
αναδιπλούμενο ξύλινο, 
Υ67x60x35εκ., 52,70 €

36120, Γραφείο λάπτοπ 
επιτραπέζιο αναδιπλούμενο 
ξύλινο, Υ20x64x35εκ., 35,65 €

36122, Βάση οθόνης 
επιτραπέζια από μπαμπού, 
Υ7x52x21εκ., 29 €

35480, Καθρέφτης 
από ξύλο mahoni, 
Υ50xM24xΠ3εκ., 23,25 €

35745, Βιβλιοθήκη από 
ξύλο mahoni 4 επιπέδων, 
Υ150xΜ90xΠ36/15εκ., 294,50 €

35650, Σκάλα - Κρεμάστρα 
από ξύλο teak, 
Υ123xΜ53xΠ65/12εκ., 85,25 €

35427, Σκάλα - Κρεμάστρα 
από ξύλο teak, 
Υ150xM39xΠ65/12εκ., 108,50 €

36129, Καθρέφτης τοίχου με λουρί 
από μπαμπού, Ø30εκ., 21,70 €

35647, Καθρέφτης 
από ξύλο teak, 
Υ40xM31xΠ3εκ., 23,25 €

35494, Καθρέφτης 
από ξύλο mahoni, 
Υ25xM18xΠ4εκ, 15,50 €
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11130, Καρέκλα από 
μασίφ ξύλο δρυός & σχοινί, 
Υ78x58x48εκ., 155 €

35748, Καρέκλα Novia 
από ξύλο mahoni, 
Υ80xM52xΠ40εκ., 
116,25 €

35743, Καρέκλα Nathania 
από ξύλο teak, Υ84εκ. 
Ø καθίσματος 40εκ., 108,50 €

11131, Τραπέζι κουζίνας 
από μασίφ ξύλο φτελιάς, 
Υ79x180x100εκ., 558 €

11137, Τραπέζι στρυγγυλό 
από μασίφ ξύλο δρυός, 
Υ75xØ100εκ., 418,50 €

33218, Σετ τραπεζαρίας Setra oak 
5 τεμαχίων, χρώμα φυσικό, 279 €

11138, Τραπέζι επεκτεινόμενο 
από μασίφ ξύλο δρυός, 
Υ75x120-210x120εκ., 666,50 €

35734, Τραπέζι γίγας από ξύλο teak & mahoni, 
Υ73xM240xΠ90εκ., 503,75 €

35737, Παγκάκι από ξύλο mahoni, 
Υ45xM93xΠ26εκ., 65,88 €

35644, Παγκάκι από ξύλο mahoni, 
Υ47xM140xΠ35εκ., 147,25 €

35649, Τραπεζάκι από ξύλο teak, 
Υ25xM48xΠ45εκ., 54,25 €

35738, Τραπεζάκι 
2 επιπέδων 
από ξύλο mahoni, 
Υ45Ø40εκ., 58,13 € 35739, Τραπεζάκι από ξύλο 

mahoni, Υ45Ø40εκ., 77,50 €

35744, Σκαμπό 
από ξύλο mahoni, 
Υ23εκ Ø20εκ., 15,50 €

35648, Σκαμπό 
από ξύλο mahoni, 
Υ19xØ15εκ., 9,30 €

35732, Σκαμπό 
από ξύλο mahoni, 
Υ24xM40xΠ24εκ., 26,35 €

36124, Σκαμπό 
από μπαμπού, 
Υ27xØ3εκ., 16,43 €

ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

11132, Κομοδίνο από 
μασίφ ξύλο δρυός και σχοινί, 
Υ65x50x44εκ., 170,50 €

11133, Κομοδίνο από 
μασίφ ξύλο δρυός, 
Υ55x45x35εκ., 155 €

11135, Έπιπλο τηλεόραση από μασίφ 
ξύλο δρυός, Υ45x140x35εκ., 558 €

11134, Μπουφές από μασίφ ξύλο 
δρυός, Υ75x120x40εκ., 573,50 €

11136, Κρεβάτι διπλό από μασίφ ξύλο δρυός, 
Υ110x157x210εκ., 573,50 €

δείτε περισσότερα
στο

www.mageco.gr
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11020-ΧΧ, Καναπές τριθέσιος Togo Alcantara, 
Υ70x174x102εκ., 883,50 €

08

04

11021-ΧΧ, Πολυθρόνα 
πουφ Togo Alcantara,  
Y70x103x85εκ., 418,50 €

01

0804

11019-ΧΧ, Καναπές 
διθέσιος Togo Alcantara, 
Υ70x132x102εκ, 620 €

01

04

35645, Κομοδίνο 
από ξύλο mahoni, 
Υ52xM34xΠ25εκ., 
48,05 €

36107, 
Καλόγερος 
από μπαμπού, 
Υ172xØ37εκ., 
29,45 €

ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
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36103, Κρεμάστρα τοίχου 
από μπαμπού, Υ23x60εκ., 16,28 €

35735, Κρεμάστρα επιτοίχια 
με συρτάρι από ξύλο mahoni, 
Υ25,5xM46xΠ12εκ., 29,45 €

35643, Κουτί αποθήκευσης 
κρασιού από ξύλο mahoni, 
Υ9xΜ34xΠ19εκ., 13 €

35495, Αναδιπλούμενη 
θήκη για 6 μπουκάλια 
κρασιού από ξύλο mahoni, 
Υ25x49x23εκ., 27,90 €

35646, Μαυροπίνακας 
από ξύλο mahoni,
Υ125x5411εκ., 58,13 €

35747, Πιάτο από ξύλο 
teak, Υ4xØ25εκ., 13,95 €

35642, Μπολ από ξύλο 
teak, Υ7xØ15εκ., 6,98 €

35746, Ξύλινο 
διακοσμητικό καρδιά,  
Υ36xM17xΠ12εκ., 12,79 €

35741, Ξύλινα 
διακοσμητικά ψάρια,  
Υ36xM38xΠ8εκ., 23,25 €

32180, Φωτιστικό επιτραπέζιο, 
ξύλο & πλαστικό, 
Υ42x22x14εκ., 23,25 €

32186, Φωτιστικό επιτραπέζιο 
με φτερά και μεταλλική βάση, 
Υ47xØ30εκ., 46,50 €

35740, Ξύλινο 
διακοσμητικό ψάρι, 
Υ28xM28xΠ10εκ., 16,28 €

35742, Δίσκοι ξύλινοι σετ 3τεμ.,
M55xΠ31εκ. / M44xΠ26εκ. 
/ M35xΠ20εκ., 46,50 €

35736, Ξύλα κοπής σετ 2τεμ., 
Υ2xM31xΠ20εκ. 
& Υ2xM26xΠ15εκ., 15,50 €

32181, Φωτιστικό επιτραπέζιο, 
ξύλο & πλαστικό, 
Υ43x22x16εκ., 34,10 €

32182, Φωτιστικό 
επιτραπέζιο, rattan, 
Υ30xØ35εκ., 29,45 €

32183, Φωτιστικό 
επιτραπέζιο rattan 
με ξύλινη βάση, 
Υ36,5xØ24εκ., 34,10 €

ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ



7

Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

32187-XX, Φωτιστικό επιτραπέζιο 
μεταλλικό, Υ43x22x16εκ., 13,95 €

32184, Φωτιστικό δαπέδου rattan 
με ξύλινη βάση, Υ145xØ45εκ., 100,75 € 32188-XX, Φωτιστικό δαπέδου, Υ158-185, 69,75 €

32190-08, Φωτιστικό δαπέδου αλουμινίου, 
ασημένιο, Υ173xØ105εκ., 139,50 €

32190-09, Φωτιστικό δαπέδου αλουμινίου, 
μαύρο, Υ173xØ105εκ., 108,50 €

32189-XX, Φωτιστικό επιτραπέζιο, Υ29,5xØ17εκ., 17,05 €

32191, Φωτιστικό δαπέδου με 
ενσωματωμένο τραπεζάκι, αλουμινίου, 
μαύρο, Υ162xΠx30Ø42εκ., 193,75 €

01 08 09
09
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ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
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35627, Κηροπήγιο,  
Ø6x25εκ., 5,43 €

35625, Προσπεκτοθήκη,
Y20x10x17εκ., 11,63 €

35632, Διακοσμητικό 
μπωλ, Ø39x11εκ., 27,13 €

35621, Κρεμάστρα τοίxου, 
Υ25x11x50εκ., 26,35 €

35622, Κρεμάστρα τοίxου, 
Υ10x10x55εκ., 18,60 €

35612, Τραπέζι, Υ73x90x180εκ., 356,50 €

35619, Κρεμάστρα τοίxου, 
Υ40x7x30εκ., 19,38 €

35629, Μολυβοθήκη γραφείου,
27x17x10εκ., 15,50 €

35623, Κουτί για Α4, 
Y12x33x24εκ., 15,50 €

35618, Κρεμάστρα, Υ12x5x60εκ., 15,50 €

35637, Ζαρτινιέρες, 
Υ60x27x27εκ. 
& Υ50x19,5x19,5εκ., 62 €

35613, Γραφείο,
Υ80x40x120εκ., 186 €

35641, Στρόγγυλο 
σκαμπώ,
Ø 27x40εκ, 38,75 €

35634, Σκαμπώ, 
Υ41x24x42εκ., 46,50 €

35631, Τραπεζάκι,
Ø30x45εκ., 54,25 €

35639, Κομοδίνο, 
Υ65x30x35εκ., 62 €

35640, Κομοδίνο,  
Υ50x35x40εκ., 62 €

35614, Συρταριέρα, 
Υ55x30x60εκ., 114,70 €

ΒΟΗΟ προϊόντα από γνήσιο ξύλο TEAK 

32633, 
Τραπεζάκι 
βοηθητικό, με 
αποσπώμενο 
δίσκο, 
50x50xΥ66εκ..,
100,75 €

35610, Παγκάκι ξύλινο 
Tribeca από ξύλο teak, 
Υ50x20x120εκ., 116,25 €

35638, Τραπέζι σερβιρίσματος 
Tribeca από ξύλο mahoni, 
Υ23x45x60εκ., 38,75 €

35615, Καθρέπτης 
τοίχου Tribeca, ξύλο 
teak, Υ39x3x20εκ., 
15,50 €
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

13901, Καθρέφτης στρογγυλός, 
Ø90εκ., με μεταλλικό πλαίσιο, 
επενδεδυμένος με φυσικές 
θαλάσσιες ίνες, 43,40 €

13909, Καθρέφτης 
στρογγυλός, Ø75εκ., 
με μεταλλικό πλαίσιο, 
επενδεδυμένος με φυσικές 
θαλάσσιες ίνες, 62 €

13911, Ψάθινο 
διακοσμητικό τοίχου 
δίχρωμο, Ø60xΥ6εκ., 24,80 €

13918, Ψάθινο διακοσμητικό 
τοίχου,  2 όψεων με φύλλα 
από φοίνικα, 70x98εκ., 34,10 €

13900, Σκαμπό 
σε σχήμα “κλεψύδρας” 
Ø40/30/40xΥ40εκ., 38,75 €

13905, Καλάθι κρεβάτι 
κατοικιδίων, 40x32x-
Υ9,5/11,5εκ., 18,60 €13915, Δίσκοι ψάθινοι, σετ 3τεμ., 

Ø47xΥ8/12εκ., Ø41xΥ7/12εκ., 
Ø36xΥ5/9εκ., 29,45 €

13908, Σκαμπό 
με αποθηκευτικό χώρο, 
Ø40xΥ43εκ., 52,70 €

13920, Καπέλο 
φωτιστικού οροφής, 
Ø11/61/53xΥ50εκ., με 
μεταλλικό πλαίσιο, 44,95 €

13903, Καπέλο 
φωτιστικού, Ø35εκ., με 
μεταλλικό πλαίσιο, 14,73 €

13910, Σουπλά-βάση για ζεστά 
σκεύη, ψάθινο μαύρο, σε σχήμα 
φύλλου, 55x35xΥ2εκ., 6,20 €

13916, Σετ 2 καλάθια 
με καπάκι, Ø39xΥ49εκ. 
& Ø39xΥ56εκ., 68,20 €

13917, Ψάθινο καλάθι 
με φιγούρα ζωάκι, 
Ø35x37εκ., 13,95 €13906, Χελώνα ψάθινη 

διακοσμητική, Ø37xY9εκ., 13,95 €

13919, Φανάρι 
διακοσμητικό, 
Ø15/20xΥ37εκ., 
15,19 €

13904, Xαλάκι ή 
διακοσμητικό τοίχου 
ψάθινο, από φυσικές 
ίνες, σε σχήμα φύλλου, 
80x52xΥ2εκ., 13,95 €

35471, Φωτιστικό 
οροφής, Y22xØ30εκ., 
52,70 €

ΒΟΗΟ style 

13907, Χαλί στρογγυλό, 
Ø120εκ. από μείγμα φυσικού 
χρωματιστού χόρτου, 37,20 €

δείτε περισσότερα
στο

www.mageco.gr
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ΒΟΗΟ style

32795, Πολυθρόνα Bogdan από δέρμα 
και ξύλο, Υ73,5x65,5x81εκ., 229,40 €

32797, Πολυθρόνα Helios 
από ραττάν, Υ75x70x60εκ., 76,73 €

32798, Κρεμαστή Κούνια Wanda 
από ραττάν  με λευκά μαξιλάρια, 
Υ110x85x62εκ., 244,90 €

32799, Κρεμαστή Κούνια Nadin 
από ραττάν  με γκρι μαξιλάρια, 
Υ110x118x68εκ., 229,40 €

13861, Florida σετ σαλόνι 4τεμ., διθέσιος καναπές, 2 καρέκλες 
& τραπέζι, Υ82x116x80εκ., Υ82x66x80εκ. & Υ42x95x55εκ., 310 €

13862, Ibiza σετ σαλόνι 4τεμ., διθέσιος καναπές, 2 καρέκλες 
& τραπέζι, Υ76x122x68εκ., Υ76x65x68εκ. & Υ37x79x59εκ., 232,50 €

11180, Σετ κήπου Leilani με διθέσιο καναπέ από ξύλο teak, 992 €

11181, Σετ κήπου Leilani με τριθέσιο καναπέ από ξύλο teak, 1069,50 €

11182, Παγκάκι Kalani από rattan Υ77x112x63εκ., 294,50 €
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

11184, Σκαμπό μπαρ Lolana 
από rattan, Υ108x40x49εκ., 151,90 €

11191, Διαχωριστικό δωματίου Anada 
από ξύλο teak, Υ180x150x6εκ., 170,50 €

ΒΟΗΟ style 

11186, Σκαμπό Haunani 
από rattan, Υ60x50x41εκ., 82,15 €

35635, Tribeca σκαμπώ, από 
ξύλο teak, Υ50x30x50εκ., 62 €

35636, Tribeca σκαμπώ, 
από ξύλο teak, Υ45x20x40εκ., 
54,25 €

11189, Σκαμπό μπαρ Kiana 
από ξύλο teak, Υ76xØ31εκ., 
68,20 €

11190, Έπιπλο εισόδου Kwarta 
κρεμάστρα παπουτσοθήκη από ξύλο 
teak, Υ180x90x40εκ, 232,50 €

11192, Πολυθρόνα 
Akela από rattan, 
Υ87x80x65εκ., 93 €

11185, Πολυθρόνα & υποπόδιο 
Akela από rattan, 155 €

11183, Τραπέζι Kai από ξύλο 
teak, Υ78xØ120εκ., 527 €

11187, Καρέκλα παραλίας Kailua 
από rattan, Υ60x50x41εκ., 82,15 €

11188, Πουφ Makena 
από υδρόβιο υάκινθο, 
Υ28xØ65εκ., 108,50 €

32793, Ξύλινη πολυθρόνα 
“Benson”. Έδρα & πλάτη από 
PE Rattan, 49,6x57xΥ80εκ., 89,90 €

35633, Tribeca σκαμπώ, 
από ξύλο teak, Y17x20x29εκ., 
15,50 €
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ΒΟΗΟ style
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32543, Ψάθινο καλάθι 
δίχρωμο, Υ20xØ17εκ., 8,53 €

35538, Σετ 3 καλάθια flat ψάθινα, 
Y11xØ30εκ., Y9xØ28εκ., Y8xØ25εκ., 18,14 €

Σετ 3 καλάθια ψάθινα, Υ5,5xØ15εκ., Υ7xØ17εκ., Υ8xØ19εκ.
35542-08, 6,05 € / 35542-00, 7,44 €

35554, Κρεμαστό μακραμέ 
με led, Υ110x40εκ., 13,80 €

35556, Επιτοίχιο μακραμέ 
με led, Y70x25εκ., 9,92 €

35555, Κρεμαστή θήκη για 
γλάστρα μακραμέ με φωτισμό 
led, Y100x20εκ., 5,27 €

35541, Σετ 3 καλάθια ψάθινα 
δίχρωμα, Υ25xØ20εκ., 
Υ30xØ25εκ., Υ35xØ30εκ., 42,63 €

35977, Σετ 2 καλάθια ψάθινα οβάλ, 
Υ11x27x20εκ., Υ9x25x18εκ., 10,85 €

35549, Καλάθι ψάθινο με 
λαβές, Υ20xØ22εκ., 5,89 €

35916, Ψάθινο καλάθι, 
Υ35εκ.xØ28εκ. (το άνοιγμα), 13,95 €

13914, Τσάντα ψάθινη από 
rattan, Y38x30x12εκ., 14,88 € 35544, Σετ 3 καλαθάκια ψάθινα 

με καπάκι, Υ11xØ21εκ., 
Υ10,5xØ18εκ., Υ9,5xØ14εκ, 21,70 €

32575, Σετ 3 ψάθινα καλάθια, 
Υ20xØ25εκ., Υ15xØ20xεκ., 
Υ10xØ15xεκ., 26,35 €

32576, Σετ 2 ψάθινα 
καλάθια, Υ15xØ20εκ., 
Υ13xØ16εκ., 15,97 €

35543, Σετ 2 καλάθια 
ψάθινα με λαβές, Υ11,5x-
Ø21εκ., Υ9xØ18εκ., 7,13 €

13921, Βάζο επιδαπέδιο 
με μεταλλικό πλαίσιο & 
επένδυση από rattan, 
Υ60xØ7,5/20εκ., 32,55 €

35978, Kαλάθι 
αποθήκευσης πλεκτό, 
Υ40xØ35εκ., 20,15 €

35546, Σετ 3 δίσκων ψάθινων, 
Υ5xØ22εκ., Υ6xØ26εκ., 
Υ7xØ29εκ., 10,85 €
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

35604-ΧΧ, Harold 
καναπές διθέσιος, 
Y87x180x88εκ., 496 €

18903-07,-09, 457,25 €
18903-01,-03, 403 € 
18903-05, 441,75 €

Soho καναπές-
κρεβάτι τριθέσιος, 
Υ81x201x90εκ., 

18900-ΧΧ, Tokyo καναπές-κρεβάτι τριθέσιος, 
Υ82x181x91εκ., 286,75 €

18908-08, Rome καναπές-κρεβάτι 
διθέσιος, Υ81x120x52εκ., 449,50 €

35602, Siegfried γωνιακός 
καναπές, Y85x286x183εκ., 
με αριστερή γωνία, 1317,50 €

35601, Siegfried γωνιακός 
καναπές, Y85x286x183εκ.,
με δεξιά γωνία, 1317,50 €

35608, Heming γωνιακός 
καναπές, Υ76x280x159εκ., 
με αριστερή γωνία, 1054 €

35607, Heming γωνιακός 
καναπές, Υ76x280x159εκ., 
με δεξιά γωνία, 1054 €

35603-ΧΧ, Harold 
καναπές τριθέσιος, 

Y87x219x88εκ., 581,25 €

καθιστικό

γίνονται κρεβάτι
με μία κίνηση!

για να κοιμούνται
περισσότεροι!

05

05
08

07

0301

03

05

09

02

01

18901-ΧΧ, Flex 
καναπές γωνιακός, 
Υ83x197x137εκ., 403 €

01

03

δείτε περισσότερα
στο

www.mageco.gr

καθαρό μήκος 1,90μ.
βγάζοντας τα μαξιλάρια, 

γίνεται μονό κρεβάτι

08
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02

καθιστικό

05

18910-ΧΧ, Barcelona 
πολυθρόνα-κρεβάτι, καπιτονέ, 
Υ83x106x92εκ., 410,75 €

02

14

18904-XX, Berlin πολυθρόνα 
κρεβάτι, Υ92x100x91εκ., 308,45 €

08

18914-XX, Stockholm πολυθρόνα
κρεβάτι, Υ90x76x81εκ., 271,25 €

05

12

03

18915-02,-05, 162,75 €
18915-03,-12, 155 €

Flex πολυθρόνα-κρεβάτι, 
Υ62x74x80εκ.,

18902-01,-03, 186 €
18902-02, 193,75 €

Paris πολυθρόνα, Υ78x75x78εκ.,

18907-XX, London πολυθρόνα, 
Υ82x61x75εκ., 147,25 €

18923, Charlie πολυθρόνα, Υ107x96x73εκ., 333,25 € 18924, Charlotte πολυθρόνα, Υ102x71x95εκ, 317,75 €

35609, Bouclé Scot πολυθρόνα, 
Υ73x87x75εκ., 372 €

01

02

01

03

01

03 04

02

05 10

01

1205

03

18909-09, Madrid πολυθρόνα-
κρεβάτι, Υ82x122x92εκ., 341 €

03 02

γίνονται κρεβάτι
με μία κίνηση!

για να κοιμούνται
περισσότεροι!
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%καθιστικό

16403, Τραπέζι σαλονιού 
στρογγυλό, με επιφάνεια MDF 
25mm, Y36,5xØ80εκ., 116,25 € 16404, Τραπέζι σαλονιού 

στρογγυλό, με επιφάνεια MDF 
25mm, Y43xØ60εκ., 60,45 €

18911, Τραπεζάκι σαλονιού 
ξύλινο, Υ45x90x60εκ., 116,25 €

41074-09, Τραπεζάκι 
βοηθητικό μαύρο ξύλινο, 
Υ40xØ39εκ., 22,48 €

18883, BΤραπεζάκια, σετ 2τεμ., με 
μεταλλικό σκελετό & MDF, Υ50xØ80εκ. 
& Υ40xØ60εκ., 131,75 €

35936-XX, Τραπεζάκι μεταλλικό 
στρογγυλό, πτυσσόμενο με 
επιφάνεια δίσκο, Υ53xØ42εκ., 24,80 €

35305-XX, Τραπέζι μεταλλικό 
στρογγυλό, Υ57xØ45εκ., 58,90 €

35166, Τραπέζι μεταλλικό 
Kimi, Y55xΦ45εκ., 46,50 €

32848-09, Τραπέζι σαλονιού, με 
μεταλλικό σκελετό, Υ35x70x35εκ., 62 €

18884, Τραπέζι σαλονιού 2 
επιπέδων, από μέταλλο & 
MDF, Υ40xØ80εκ., 100,75 €

15

05

09

00

01

18871, Τραπεζάκια 
βοηθητικά, σετ 2τεμ., 
από μέταλλο με γυαλί 
& MDF, Υ50x60x30εκ. 
& Υ47x56x30εκ., 85,25 €

18868, Τραπέζι μέσης, με μεταλλικό 
σκελετό & επιφάνεια από MDF, 
Υ40x110x60εκ., 93 €

18912, Τραπεζάκι σαλονιού 
ξύλινο, Υ40x60x40εκ., 54,25 €

18918, Τραπεζάκι βοηθητικό 
ξύλινο στρογγυλό, με μεταλλικά 
πόδια, Υ51x60x45εκ., 46,50 €

35566-ΧΧ, Κομοδίνο - 
τραπέζι στρογγυλό, με 2 
επίπεδα, Y50xØ42xεκ., 34,88 €

35808, Τραπεζάκι Tango 
από ξύλο καπλαμά, 
Ø40x40εκ., 93 €

35807, Τραπεζάκι Tango 
από ξύλο καπλαμά 
Ø60x48εκ., 99,20 €

12

35806, Τραπεζάκι Kaiser 
από ξύλο καπλαμά 
Ø60x42εκ., 62 €

35805, Τραπεζάκι Kaiser 
από ξύλο καπλαμά 
Ø80x45εκ., 86,80 €

09

00

09

00

Τραπέζι - τρόλεϊ μεταλλικό, 
με 2 επίπεδα, Υ60x44x40εκ., 
35567-00, 37,20 €
35567-09, 44,95 €
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καθιστικό

35611, Tribeca κονσόλα από ξύλο teak, 
Υ80x40x100εκ., 147,25 €

16410, Επιπλο TV - μπουφές ξύλινος 
με 2 ντουλάπια, Y60x160x45εκ., 162,75 €

16409, Επιπλο TV - μπουφές με 2 ντουλάπια 
& 3 συρτάρια, Y60x143x45εκ., 139,50 €

32800-ΧΧ, Έπιπλο TV - ντουλάπι, μεταλλικό, 
με 2 πόρτες, Υ60x118x40εκ., 131,75 €

18872, Κονσόλα με 
μεταλλικό σκελετό & 
γυάλινες επιφάνειες, 
Υ76x91,5x25,5εκ., 108,50 €

18867, Κονσόλα με 
μεταλλικό σκελετό & 
επιφάνεια από MDF, 
Υ80x100x30εκ., 69,75 €

industrial 
design

09

09

02

03

0100

35810, Έπιπλο εισόδου 
μεταλλικό, επιφάνεια MDF, 
Υ58x110x40εκ., 100,75 €

35982-ΧΧ, Ραφιέρα-
βιβλιοθήκη με 4 επίπεδα, 
Υ147x60x35εκ., 46,50 €

35981-ΧΧ, Ραφιέρα-
βιβλιοθήκη με 4 επίπεδα, 
Υ147x35x35εκ., 38,75 €

16412, Ραφιέρα με μέταλλο 
& ξύλο, με 3 επίπεδα, 
Υ81x100x40εκ., 124 €

16411, Ραφιέρα με μέταλλο 
& ξύλο, με 6 επίπεδα, 
Υ201x100x40εκ., 217 €

18865, Ραφιέρα με 
μεταλλικό σκελετό 
& ξύλινα ράφια, 
Υ114x80x34εκ., 116,25 €

32846, Ραφιέρα μεταλλική με 4 
ράφια, Υ175x100x36εκ., 117,80 €

00

35918, Ραφιέρα με 5 
επίπεδα, Υ180x100x36-20εκ. 
(βάση-κορυφή), 119,35 €

32845, Ραφιέρα μεταλλική 
μαύρη, με 4 ράφια & 2 
ντουλάπια, Υ175x80x35εκ., 
137,95 €

35919, Ραφιέρα με 3 
επίπεδα, Υ105x100x36-26εκ. 
(βάση-κορυφή), 85,25 €

το μέταλλο κάνει τα έπιπλα πολύ ανθεκτικά στη σκληρή χρήση
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

35579, Τραπέζι κουζίνας σε φυσικό χρώμα, 
Υ75x140x60εκ., 105,40 €

35612, Tribeca τραπέζι 8 ατόμων, 
από ξύλο teak, Υ73x90x180εκ., 356,50 €

35610, Tribeca πάγκος, από ξύλο 
teak, Υ50x20x120εκ., 116,25 €

18917, Τραπέζι ξύλινο, 
Υ75x120x70εκ., 108,50 €

35802, Τραπεζάκι MDF 
από ξύλο φτελιάς, 
Υ75x160x90εκ., 201,50 €

35822, Σετ μπαρ μεταλλικό, 
Υ100x44x124εκ., 105,40 €

32794, Πολυθρόνα 
Camel από δέρμα & ξύλο, 
Υ78x66x71εκ., 240,25 €

καθιστικό

μασίφ ξύλο teak
στιβαρή κατασκευή

κατάλληλa & για 
εξωτερικό χώρο

35804, Τραπέζι MDF 
καπλαμά & δρυ ξύλο 
Υ75x160x90εκ., 201,50 €

Υ ξύλινη καρέκλα από ξύλο οξιάς, Υ76x53,3x57εκ.

35821, Τραπέζι, μεταλλικό 
με επιφάνεια μοριοσανίδας, 
Υ75x120x75εκ., 83,70 €

33205-ΧΧ, Jackson καρέκλα από 
ξύλο δρυ, με έδρα από καφέ ή μαύρο 
τεχνόδερμα, Υ79,5x56x62εκ., 94,55 €

33208, Job 
καρέκλα από 
ξύλο δρυ, με 
έδρα από καφέ 
τεχνόδερμα, 
Υ77x48x55εκ., 
65,88 €

Bisotto καρέκλα από ξύλο οξιάς, Υ75x54x57εκ., 
32792-24, 141,05 € / 32792-09, 124€

24

09

09
24

32785, μαύρο, 69,75 € 32786, λευκό, 69,75 €32784, φυσικό, 83,70 €

Setra καρέκλα από ξύλο δρυ, Υ90x50x51εκ., 
33207-00, - 09, 48,83 €
33207-07, 43,40 €

090007

32796, Καρέκλα 
Milena από ραττάν, 
Υ80x49x56εκ., 77,50 €
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11150-ΧΧ, Καρέκλα Curves, 
PP, Y82,5x41x57εκ., 20,93 €

05

01

11153-09, Καρέκλα 
Vanessa, PP με 
μεταλλικά πόδια, 
Y79x42x45εκ., 31 €

32737-ΧΧ, Καρέκλα μεταλλική 
Rosa, Υ81x47x52εκ., 37,20 €

35159-ΧΧ, Καρέκλα μεταλλική 
Iris, Υ84,5x43x40εκ., 36,81 €

08

35803-ΧΧ, Καρέκλα μεταλλική 
Lina, Υ84x43x40εκ., 34,88 €

07

35811-ΧΧ, Καρέκλα μεταλλική 
Iris, Υ77x48x52εκ., 44,56 €

08

00

05

32787, μαύρο 
ματ, 27,90 €

32788, ivory, 
27,90 €

32789, olive 
green, 27,90 €

32790, μπλε, 
27,90 €

11154-08, Καρέκλα Serenity, 
γκρι PP με ξύλινα πόδια, 
Y83x48x54,5εκ., 24,03 €

01

08

24

09

09

01

05

35059-XX, Oslo καρέκλα πλαστική 
με ξύλινα πόδια, Υ81x45x35εκ., 22,48 €

08

09

00

08

11152-ΧΧ, Καρέκλα Urban, 
PP, Y80,5x54x58,5εκ., 31 €

05

καθιστικό

03

24

11151-ΧΧ, Καρέκλα Fiona, 
PP, Y82x58x56εκ., 27,90 €

32791, Loft μεταλλικό 
σκαμπό, σε μαύρο ματ, 
Υ95x43x44εκ., 31 €

32891, Loft μεταλλικό 
σκαμπό, σε κρεμ ματ, 
Υ95x43x44εκ., 31 €

Loft μεταλλική καρέκλα 
στοιβαζόμενη, Υ85x45x48εκ.

Από πολυπροπυλένιο, κατάλληλες και για εξωτερικό χώρο. Με ειδική προστασία χρώματος - UV protection.
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

18921-05, Jakarta διπλό κρεβάτι, khaki, Y61x160x200εκ., 302,25 €

18906-XX, Soho κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο, 
Υ110x200x160εκ., 503,75 €

18922-01, Manila διπλό κρεβάτι, μπεζ, Y87x160x200εκ., 348,75 €

18916-03, 
Osaka 
διπλό κρεβάτι,
γκρι,
Υ90x200x160εκ., 
302,25 €

18916-00, 
Osaka 
διπλό κρεβάτι,
λευκό,
Υ90x200x160εκ., 
294,50 €

33203, Stanley 
κρεβάτι διπλό, 
Υ90x210x168εκ., 
449,50 €

το στρώμα, 
τα μαξιλάρια, 

τα κομοδίνα κ.ά. 
δεν 

περιλαμβάνονται

33202, Newton 
διπλό κρεβάτι, 
Υ100x208x166,5εκ., 
449,50 €

μεγάλη ποικιλία σε στρώματα, σεντόνια,
μαξιλάρια, κουβερλί, παπλώματα κ.ά.

υπνοδωμάτιο

03

01 02



20

33204, Elliot κρεβάτι, με έξτρα συρόμενο κρεβάτι 
& αποθηκευτικό χώρο, Υ90x210x100εκ., 333,25 €

μεγάλη ποικιλία σε στρώματα, 
μαξιλάρια, κουβερλί & λευκά είδη

πλήρης γκάμα 
λευκών ειδών ξενοδοχείου 

υπνοδωμάτιο

περιλαμβάνει 
2 μονά κρεβάτια & 2 συρτάρια

33214, Κρεβάτι κουκέτα, (για 2 μονά στρώματα 90x190εκ.), 
σε φυσικό χρώμα, Υ148x198x98εκ., 356,50 €

33200, Wilton μονό κρεβάτι, φυσικό, Υ82x198x98εκ., 94,55 €

33201, Wilton μονό κρεβάτι, λευκό, Υ82x198x98εκ., 94,55 €

33215, Κρεβάτι-σπιτάκι μονό, (για στρώμα 90x190εκ.), 
σε φυσικό χρώμα, Υ140x195x98εκ., 224,75 €

33213, Κρεβάτι-σπιτάκι μονό, (για στρώμα 90x190εκ.), 
σε φυσικό χρώμα, Υ141,5x195x98εκ., 178,25 €

το στρώμα, 
τα μαξιλάρια, 

τα κομοδίνα κ.ά. 
δεν περιλαμβάνονται
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ανοιχτή ντουλάπα: η πιο υγιεινή & έξυπνη λύση για το ξενοδοχείο σας

32843, Συρταριέρα μεταλλική, με 3 
συρτάρια, Υ102x43x40εκ., 108,50 €

32844, Συρταριέρα μεταλλική, με 3 
συρτάρια, Υ82x83x40εκ., 148,80 €

16413, Ραφιέρα-κρεμάστρα 
τοίχου μεταλλική, 
Υ21x90x13,5εκ., 44,95 €

35446, Κρεμάστρα μεταλλική 
για την πόρτα, 14 θέσεων, 
Υ14x57,5εκ., 3,10 €

υπνοδωμάτιο

35287, Κομοδίνο ξύλινο με 2 
συρτάρια, Υ50x45x40εκ. βάθος, 
79,05 €

18879, Κρεμάστρα - ραφιέρα 
ρούχων από ξύλο και μέταλλο, 
μαύρο, Υ180x40x40εκ., 86,80 €

11026, Κρεμάστρα - ράγα 
μεταλλική, μαύρο, Υ174x80x35εκ., 
100,75 €

35585, Κρεμάστρα - ράγα 
ρούχων ξύλινη, Υ140x80x40εκ., 
34,10 €

18863, Κρεμάστρα - ράγα 
ρούχων με μέταλλο & ξύλο, 
Υ150x64x40εκ., 55,80 €

35816, Κρεμάστρα ρούχων με 
δύο συρτάρια, Υ190x85x45εκ., 
114,70 €

35817, Ντουλάπα - ραφιέρα 
3 επιπέδων, λευκή & δρυς, 
Υ200x60x40εκ., 74,40 €

35499, Κρεμάστρα - ράγα 
ρούχων ξύλινη, 
Υ152x90x46εκ., 62 €

18878, Καλόγερος 
μεταλλικός, 
Y180εκ.xØ36εκ., 
31 €

35289, Καλόγερος 
ξύλινος μασίφ, 
από φυσικό ξύλο, 
Y174xØ3,5εκ., 
42,63 €

δείτε περισσότερα
στο

www.mageco.gr

32193, Κρεμάστρα - ράγα 
οργάνωσης ρούχων ξύλινη, 
Υ160x86x40εκ., 46,50 €
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κουζίνα

Τραπέζι - τρόλεϊ μεταλλικό, 
με 2 επίπεδα, Υ60x44x40εκ., 
35567-00, 37,20 €
35567-09, 44,95 €

35986-ΧΧ, Τροχήλατο καλάθι 
με 3 θήκες αποθήκευσης, 
Υ87x45x37εκ., 43,40 €

35467-ΧΧ, Τρόλεϊ 4 
θέσεων, πλαστικό, 
Υ86x40x12,5εκ., 17,83 €

35468-ΧΧ, Τρόλεϊ 4 
θέσεων, πλαστικό, 
Υ86x40x22εκ., 19,38 €

18874-ΧΧ, Τρόλεϊ - καλάθι 
με 3 θήκες αποθήκευσης, 
Υ80x41x33εκ., 31 €

35533, Τρόλεϊ 3 θέσεων με 
μεταλλικό σκελετό & δίσκους 
μπαμπού, Y70x49x28,5εκ., 64,02 €

14350, Βάση-συρτάρι αποθήκευσης 
για κάψουλες Nespresso ή Vertuo, 
Υ6,5x34,2x32,5εκ., 13,02 €

35434, Πιατοθήκη νεροχύτη 
κουζίνας μεταλλική, 
Υ51,5x85x31,5εκ., 42,63 €

35952-ΧΧ, Θήκη για 
μαχαιροπίρουνα, 
40x38,5x5εκ., 12,09 €

35913-ΧΧ, Θήκη για 
μαχαιροπίρουνα, 
39,5x11εκ., 4,19 €

09 09 08

08

00 00 00

00

βοηθητικό τραπεζάκι για tablet 
& laptop ή για φαγητό

35904-00,-02,-03,-05, 08, 
14,73 €
35904-24, 7,44 €

Πτυσσόμενο τραπεζάκι, 
55x35x25εκ., 

24

00 02 03

05 08

εξοικονομήστε χώρο στην κουζίνα

35515-ΧΧ, Κάδος 
απορριμμάτων PP 
διπλού τοιχώματος, 
10lt, Υ31x23x23εκ., 
10,08 €

08

00 09

35445, Ράφια επιτοίχια, σετ 
2τεμ. με μεταλλικό σκελετό 
& ξύλο, Υ7,5x42x14,8εκ., 
25,58 €

δείτε περισσότερα είδη κουζίνας
& μικροσυσκευές στο

www.mageco.gr

32403
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

41123, Ραφιέρα από  
bamboo, με 3 ράφια, 
Υ70x38x32,5εκ., 46,50 €

35532-ΧΧ, Καλάθι απλύτων 
με bamboo σκελετό & ύφασμα, 
Υ70x40x36εκ., 38,75 €

35675-ΧΧ, Δοχείο 
κρεμοσάπουνου 
κεραμικό 18,5xØ7,5εκ., 
5,27 €

41124, Καλάθι απλύτων 40lt, 
με 2 ράφια, Y89,5x38x32,5εκ., 
58,90 €

35818, Σετ μπάνιου, ντουλάπι 
με νιπτήρα & καθρέφτη, 
Y60x38,5x21,2εκ. & Υ60x38,3εκ., 
105,40 €

35819, Σετ επίπλων μπάνιου, 
Ραφιέρα βάσης με νιπτήρα & 
ραφιέρα, Y80x50,5x39,5εκ. & 
Υ70x50,5x15εκ., 127,10 €

33284, Κουρτίνα μπάνιου 
με 12 κρίκους, Υ200x180εκ., 7,75 €

35674, Χαλάκι μπάνιου 
από bamboo, 60x40εκ., 13,18 €

33250, Κάλυμμα λεκάνης 
με απαλό κλείσιμο,
Υ0,66x45,7x36,2εκ., 10,85 €

33276, Ραφιέρα μπάνιου 
γωνιακή με 2 ράφια, 
μαύρη, Υ27xØ19εκ., 17,67 €

30557, Χαρτοδοχείο με πεντάλ 
5lt λευκό με ξύλινο καπάκι, 
Y25,5cm Ø20cm, 23,25 €

32614-ΧΧ, Πετσέτα μονόχρωμη 100% 
βαμβάκι πεννιέ 550gsm, 50x100εκ.

32615-ΧΧ, Πετσέτα μονόχρωμη 100% 
βαμβάκι πεννιέ 550gsm 80x150εκ.

33271, Χαρτοθήκη επιτοίχια 
Loft, μαύρη μεταλλική, 
Υ4x5,98x13,75εκ., 6,05 €

33263, Χαλάκι μπάνιου 
Parma, 50x80εκ., 8,99 € 35449, Επιτοίχια κρεμάστρα με 

ράφι, πετσετοθήκη & 4 γάντζους, 
Υ18,7x37x16εκ., 18,60 €

41120, Θήκη μπάνιου 
για 3 πετσέτες 
από bamboo, 
40x25xΥ82εκ., 30,23 €
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μεγάλη ποικιλία 
σε είδη μπάνιου

στο
www.mageco.gr

πετσέτες
ξενοδοχείων

32427
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γραφείο - home offi ce

33210, Γραφείο με μαύρο μεταλλικό 
σκελετό & ξύλινη επιφάνεια σε φυσικό 
χρώμα, Υ79x120x60εκ., 93 €

13865, Γραφείο μεταλλικό καφέ 
με συρτάρια, Υ91x120x60εκ., 147,25 €

33211, Επαγγελματικό γραφείο με γωνία, 
σε μαύρη & oak απόχρωση, Y75x120x60 - 
Y64,5x120x40εκ., 217 €

33209, Γραφείο με μεταλλικό λευκό 
σκελετό & ξύλινη επιφάνεια σε φυσικό 
χρώμα, Υ79x120x60εκ., 186 €

13858, Γραφείο υπολογιστή με 2 
συρτάρια, Υ84x120x60εκ. βάθος, 128,65 €

15683, Υποπόδιο γραφείου 
εργονομικό, 47,5x34,5εκ., 27,90 €16877-XX, Σετ γραφείου, 5 τεμάχια, 20,93 €

13851, Γραφείο υπολογιστή, με 
μεταλλικά λευκά πόδια & ραφιέρα με 3 
ράφια, Υ110x120x65εκ. βάθος, 100,75 €

35574, Γραφείο με μεταλλικό σκελετό 
& ενσωματωμένη ραφιέρα με 3 ράφια, 
Y72-111x120x40εκ., 60,45 €

35150, Γραφείο μεταλλικό με μαύρο 
μεταλλικό σκελετό & ξύλινη επιφάνεια, 
Y99,7x50x80εκ., 125,55 €

33212, Γραφείο με λευκό μεταλλικό 
σκελετό & ξύλινη λευκή επιφάνεια, 
Υ76x100x50εκ. βάθος, 116,25 €

15695, Υποπόδιο γραφείου 
μαύρο, Υ12εκ., 28,52 €

09

17
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%γραφείο

14351, Βάση για εκτυπωτή 3 
επιπέδων με συρτάρι αποθήκευσης, 
Υ62,20x42,80x30,50εκ., 31 €

14352, Βάση οθόνης, 
επιτραπέζια, με 1 συρτάρι, 
Y8,30x42,80x30,5εκ., 14,57 €

35580, Βάση οθόνης ABS, 
επιτραπέζια, με 2 ράφια, 
Y14x50x22,5εκ., 16,27 €

με μαξιλάρια για τον 
αυχένα & τα πόδια

35824, Καρέκλα γραφείου camel, 
Υ77-87x62,5x60εκ., 97,65 €

13834, Καρέκλα διευθυντική 
τροχήλατη, μαύρη, 
Υ113x51x52εκ., 108,50 €

13823, Καρέκλα διευθυντική τροχήλατη, 
Υ114-106x50x76εκ., 128,65 €

13824-ΧΧ, Καρέκλα εργασίας 
Jasper, Υ88-78x54x54εκ., 85,25 €

13829, Καρέκλα gaming 
τροχήλατη, Υ124x52x47,5εκ., 
170,50 €

07
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09 03

0201

13827, Καρέκλα διευθυντική 
τροχήλατη, με μαξιλάρι, 
Υ106-116x56x78εκ., 170,50 €

32806, Συρταριέρα 
κρεμαστών φακέλων γκρι, 
με κλειδαριά & 4 συρτάρια, 
Υ133,1x46x62εκ., 232,50 €

32805, Συρταριέρα 
κρεμαστών φακέλων γκρι, 
με κλειδαριά & 3 συρτάρια, 
Υ103,1x46x62εκ., 170,50 €

32812-XX, Συρταριέρα μεταλλική 
τροχήλατη, μαύρη, 
Υ48,6x28x41εκ., 54,25 €

32804, Συρταριέρα 
κρεμαστών φακέλων γκρι, 
με κλειδαριά & 2 συρτάρια, 
Υ73,1x46x62εκ., 131,75 €

32813, Συρταριέρα 
μεταλλική λευκή, 
με κλειδαριά, Υ60x40x50εκ., 
176,70 €

09
00
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35706, Καθρέφτης επιτοίχιος οβάλ, 
φυσικό ξύλο oak, 70x130εκ., 77,50 €

καθρέπτες

41160, Καθρέφτης μεταλλικός, 
επιτοίχιος, Υ20x25x1,2εκ, χρυσός, 8,53 €

18860, Καθρέφτης επιτοίχιος οβάλ, με 
μεταλλικό πλαίσιο, Y80x60εκ., 49,60 €

41157, Καθρέφτης τοίχου στρογγυλός 
μεταλλικός χρυσός, Ø29,5εκ., 6,98 €

18890, Καθρέφτης επιτοίχιος 
οβάλ, με φωτισμό led, 
50x80εκ., 57,35 €

18858-18, 
Καθρέφτης επιτοίχιος 
στρογγυλός, με 
χρυσό μεταλλικό 
πλαίσιο, Ø80εκ., 
81,38 €

18876-ΧΧ, Καθρέφτης 
επιδαπέδιος με μεταλλικό 
πλαίσιο, 40xΥ160εκ., 62 €

41158, Καθρέφτης από mdf και μαύρο 
συνθετικό δέρμα, Ø51εκ., 34,10 €

35703, Καθρέφτης 
επιτοίχιος με μεταλλικό 
πλαίσιο, 60x90εκ., 38,75 €

35701, Καθρέφτης 
επιτοίχιος στρογγυλός 
με μεταλλικό πλαίσιο, 
Ø80εκ., 42,63 €

18889, Καθρέφτης 
επιτοίχιος στρογγυλός, 
με φωτισμό led, 
Ø60εκ., 69,75 €

18875-ΧΧ, Καθρέφτης 
επιτοίχιος οβάλ με 
μεταλλικό πλαίσιο 
40xΥ150εκ., 62 €

18

09

35705, Καθρέφτης επιτοίχιος, 
φυσικό ξύλο oak, 55x75εκ., 54,25 €

35710, Καθρέφτης επιτοίχιος 
μαύρο πλαίσιο, 51x76εκ., 55,80 €

μεγάλη ποικιλία 
σε καθρέπτες

στο
www.mageco.gr

ενσωματωμένος
φωτισμός LED

ενσωματωμένος
φωτισμός LED
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35875-09, Ρολόι τοίχου με 
θερμόμετρο & υγρόμετρο, 
μαύρο, Ø25εκ., 7,29 €

33438, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ23xØ12,5εκ., 16,20 €

33435, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ8xØ15εκ., 9,07 €

33437, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ36,5xØ14,5εκ., 27,90 €

33434, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ25xØ11εκ., 15,97 €

33436, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ10,5xØ14,5εκ., 10,39 €

Επιτραπέζιο διακοσμητικό 
«Dandelion», μεταλλικό

33074-01, Υ61x28εκ., 37,20 €
33074-02, Υ51x28εκ., 35,65 € 
33074-03, Υ39x22εκ., 27,90 €

41075-09, Ρολόι τοίχου 
μαύρο, Ø50,6x5,5εκ., 32,35 €

22276, Ρολόι τοίχου 
αλουμινίου, Ø30x2,7εκ., 23,72 €

35876, Ρολόι τοίχου, 
Ø30εκ., 9,92 €

διακόσμηση

35435, Διακοσμητικό πλέγμα τοίχου 
μεταλλικό μαύρο, Υ46x68εκ., 5,27 €

32555, Διακοσμητικό πλέγμα 
τοίχου, μεταλλικό, με 6 μανταλάκια, 
48x48εκ., 5,43 €

24368, Πίνακας επιτοίχιος 
World Map με 6 μανταλάκια, 
Υ30x40x1,5εκ., 6,20 €

32532, Κορνίζα επιτοίχια 
ξύλινη 6 θέσεων,
Y32x50x3εκ., 15,81 €

33433, Βάζο κεραμικό λευκό, 
Υ14,5xØ8εκ., 8,22 €

33430, Διακοσμητικό African 
Lady, Υ23,5x16,5x20εκ., 21,70 €

36064-XX, Υδρόγειος σφαίρα σε 
ξύλινη βάση, Υ28x15,5x13εκ., 13,18 €

36086, Υδρόγειος σφαίρα 
φωτιζόμενη, Ø26xΥ31εκ., 39,53 €

01

02

03

Αρωματικό κερί, 212 ml,
με αιθέρια έλαια

30974, Σιτρονέλα, 2,95 € 
30976, Βανίλια, 2,95 €

Χιλιάδες προτάσεις!
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γλάστρες, ζαρντινιέρες & κασπώ

-09 ανθρακί

-08 γκρι

-02 πράσινο -04 μαύρο-03 καφέ

-08 γκρι

33228-07, Γλάστρα-κασπώ 
“FURU” (2 σε 1), eco wood, 
Y75,5x39,5x39,5εκ., 69,75 € 33235-XX, Γλάστρα-κασπώ 

“FURU” (2 σε 1), γκρι, ανθρακί, 
Y75,5x39,5x39,5εκ., 64,79 €

33236-XX, Γλάστρα-κασπώ 
“FURU” (2 σε 1), γκρι, ανθρακί, 
Y55x29,5x29,5εκ., 27,75 €

33243-08, Γλάστρα-κασπώ 
“Furu”(2 σε 1), betton γκρι, 
Y29x29,5x29,5εκ., 16,74 €

41140-XX, Κασπώ από πορσελάνη 
με ματ φινίρισμα, πράσινο, καφέ, 
μαύρο, Υ10xØ11εκ., 4,57 €

41137-04, Κασπώ-γλάστρα, 
κεραμική “Checked”, 
Υ11,5xØ11εκ., 2,95 €

41136-03, Κασπώ-γλάστρα, 
κεραμική “Botanical IΙΙ”, 
Υ12,5xØ13,8εκ., 6,51 €

33224-00, Γλάστρα-κασπώ 
“Furu” (2 σε 1), λευκό, 
Y23xØ37,8εκ., 14,73 €

33225-00, Γλάστρα-κασπώ 
“Furu” (2 σε 1), λευκό, 
Y44,5xØ56,9εκ., 33,33 €

από ανακυκλωµένα 
υλικά

33229-00, Γλάστρα-κασπώ
“FURU” (2 σε 1), eco white, 
Y29x29,5x29,5εκ., 17,83 €

33237-08, Ζαρτινιέρα-κασπώ 
“Furu” (2 σε 1), beton γκρι, 
Y19,5x39,5x18,5εκ., 12,40 €

41147-01, Κασπώ 
από πορσελάνη, μπεζ, 
Υ9xØ11,6εκ., 5,27 €

33242-07, Γλάστρα-κασπώ 
“Heos” (2 σε 1), eco coffee, 
Y23xØ37εκ., 15,35 €

33241-09, Γλάστρα-κασπώ 
“Heos” (2 σε 1), ανθρακί, 
Y19xØ29,8εκ., 20,15 €

Δε σπάνε! Δεν ξεθωριάζουν
από τον ήλιο!

-09 ανθρακί
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γλάστρες, ζαρντινιέρες & κασπώ

καλαίσθητες,
ελαφριές 
& ανθεκτικές

Δε σπάνε! Δεν ξεθωριάζουν
από τον ήλιο!

33220-09, Ζαρντινιέρα 
τοίχου 2 επιπέδων, ανθρακί, 
Υ35x78x19εκ., 24,80 €

33223, Ζαρτινιέρα (2 σε 1) 
εκρού beton effect, 
Y40,6x77x23,5εκ., 57,20 €

33221, Γλαστράκι Tomato 
Grower, Y31,5xØ39,2εκ., 15,50 €

33238-08, Γλάστρα-κασπώ 
“Tubus” (2 σε 1), betton γκρι, 
Y47,6xØ25εκ., 17,05 €

33246-24, Γλάστρα-κασπώ 
“Sandy” (2 σε 1), mocca, 
Y70,8xØ39εκ., 27,13 €

33239-08, Γλάστρα-κασπώ 
“Tubus” (2 σε 1),  betton γκρι, 
Y76,2xØ25εκ., 61,23 €

33245-24, Γλάστρα-κασπώ 
“Sandy” (2 σε 1), mocca, 
Y43,9xØ39εκ., 17,05 €

33240-24, Γλάστρα-κασπώ 
“Urbi” (2 σε 1), mocca, 
Y29,5xØ30εκ., 13,64 €

33222-18, Γλάστρα-κασπώ 
με διακοσμητικές ραβδώσεις, 
χάλκινο, Y36,5xØ29,8εκ., 13,64 €

33226-XX, Γλάστρα-κασπώ 
“Milly” (2 σε 1), λευκό, ανθρακί, 
χάλκινο, Y25,7xØ29,8εκ., 11,32 €

-00 λευκό
-09 ανθρακί

-18 χάλκινο

33227-XX, Γλάστρα-κασπώ 
“Heos” (2 σε 1), γκρι, χάλκινο, 
Y19xØ29,8εκ., 11,32 €

33244-XX, Γλάστρα-κασπώ “Heos” (2 σε 1), 
γκρι, χάλκινο, Y35xØ39,5εκ., 17,52 €

-18 χάλκινο
-08 γκρι

-08 γκρι
-18 χάλκινο

33230-09, Γλάστρα-κασπώ 
“Heos” (2 σε 1), ανθρακί, 
Y44xØ46,8εκ., 25,03 €

ελαφριά & ανθεκτικά
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36001, Μπανανιά τεχνητή, με 9 
υφασμάτινα φύλλα, σε μαύρη 
γλάστρα, Υ1,8μ.xØ15εκ., 108,50 €

33083, Χριστουγεννιάτικο δέντρο 
premium σαν αληθινό, Y1,8μ., 170,50 €
33084, Χριστουγεννιάτικο δέντρο
premium σαν αληθινό, Y2,1μ., 248 €

36007, Βούξος τεχνητός, 
σε μαύρη γλάστρα, 
Υ60xØ13,5εκ., 18,60 €

36012, Ελιά τεχνητή  
με 702 φύλλα και 56 
καρπούς, σε μαύρη 
γλάστρα, Υ1,50μ.xØ20εκ., 
116,25 €

35774, Δράκαινα τεχνητή, 
σε μαύρη πλαστική 
γλάστρα, Υ175εκ., 
111,99 €

36003, Ελιά τεχνητή 
με καρπούς, 
σε μαύρη γλάστρα, 
Υ0,95μ.xØ15εκ., 49,60 €

36005, Θάμνος 
γκρας κρεμμυδιού 
τεχνητός, σε 
μαύρη γλάστρα, 
Υ1,2μ.xØ15εκ., 
29,45 €

36002, Μονστέρα τεχνητή, με 25 
PE φύλλα, σε μαύρη γλάστρα, 
Υ1,55μ.xØ15εκ., 93 €

36004, Φοινικόδεντρο τεχνητό, 
με 16 PE φύλλα. σε μαύρη 
γλάστρα, Υ1,2μ.xØ15εκ., 55,80 €

∆εν 
ξεχωρίζουν 

από τα 
αληθινά!

τεχνητά φυτά & άνθη

μεγάλη ποικιλία 
στο nextdeco.gr
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Οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

∆εν ξεχωρίζουν 
από τα αληθινά!

36013-XX, Κάκτος τεχνητός, σε λευκό 
γλαστράκι Υ15xØ10εκ., 3 σχέδια, 2,64 €

35776, Γλαστράκι με παχύφυτα, 
12 σχέδια, Υ5x11εκ., 1,71 €

36010, Γιρλάντα κισσού 
τεχνητή, Υ180xØ13εκ. 
με 80 φύλλα, 7,75 €

35772, Λεβάντα σε 
μεταλλικό γλαστράκι, Υ29εκ., 
κοκτέηλ  4 χρώματα, 8,99 €

36006, Πόθος κρεμαστός 
τεχνητός, σε μαύρη γλάστρα, 
Υ42x Ø11εκ., 5,27 €

35868, Φυτό τεχνητό 25εκ., σε λευκό 
κεραμικό γλαστράκι Υ10xØ11εκ., 9,61 €

41142-XX, Τεχνητό φυτό, Y22xØ17εκ., 
σε γλάστρα, 4 σχέδια, Υ11,5xØ11εκ., 13,18 €

35775, Monstera τεχνητή, 
3 σχέδια, Y15εκ. 
σε πλαστική γλάστρα, 3,41 €

36011-14, Ορχιδέα φουξ 
τεχνητή σατέν, σε γκρι 
γλάστρα, Υ46xØ13εκ., 5,58 €

36009, Φύλλα κισσού τεχνητά, 
Υ40xØ25εκ., 4,96 €

36008, Μονστέρα τεχνητή, με 6 PE φύλλα, 
σε μαύρη γλάστρα Υ75xØ13εκ., 23,25 €

-Ι

-ΙΙΙ

-ΙΙ

-ΙΙΙΙ

τεχνητά φυτά & άνθη
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33439, Επιτραπέζιο 
φωτιστικό led, 
Υ45xØ30εκ.

32222-ΧΧ, Φωτιστικό επιτραπέζιο 
11W E27, επαναφορτιζόμενο, 
Y52x22x19εκ.

32220-00, Irma III σποτ τριπλό σε ράγα επιτοίχιο, Ø8x 50,5xY15εκ.
32220-09, Irma III σποτ τριπλό σε ράγα επιτοίχιο, Ø8x 50,5xY15εκ.

26495, Επιτραπέζιο 
φωτιστικό με 
επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία, 
Υ34xØ8εκ.

32213-ΧΧ, Πορτατίφ μανιτάρι 
LED επαναφορτιζόμενο, 
Ø13,5x Υ22,5εκ.

32201-ΧΧ, Απλίκα bed LED 3W 
στρογγυλή, Ø9xΥ39εκ.

32207-08, Φωτιστικό επιτοίχιο LED 
4W κυρτό, Υ8x22x3,6εκ.

32225, Φωτιστικό τοίχου LED 
12W στρογγυλό 12W Ø17x5εκ. 
3000K

33440, Επιτραπέζιο 
φωτιστικό led 
Υ35xØ20εκ.

32766, Φωτιστικό 
δαπέδου ξύλινο με 
λευκό καπέλο από mdf, 
Ø36xY145 εκ.

09
00

00

09

00

32223, Φωτιστικό τοίχου LED 
12W οβάλ 20,5x10,5x5,4εκ.

09

00 09

32221, Irma II σποτ διπλό σε ράγα επιτοίχιο, Ø8x 32,5xY15εκ.

00 0917

μεγάλη ποικιλία 
σε φωτιστικά, ανεμιστήρες 

& χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά
στο www.nextdeco.gr

φωτισμός  - εποχιακή διακόσμηση

Εποχιακή διακόσμηση (Xριστούγεννα - Πάσχα)

32250
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32814, Ντουλάπα γκρι μεταλλική 
δίφυλλη, με κλειδαριά, με 1 μεγάλο 
ράφι και 3 επιπλέον ράφια που 
προσαρμόζονται & ράβδο 
ανάρτησης, Υ185x90x45εκ.

32822, Ντουλάπα μεταλλική 
με 4 τμήματα & κλειδαριές, 
Υ180x60x50εκ.

156 εκ.

18
6 

εκ
.

88
 εκ

.

εξωτερικού χώρου,
κατάλληλη 

για τον κήπο ή την πισίνα

32811, Ραφιέρα λευκή 
μεταλλική ενισχυμένη, 
με 5 ράφια, 
Υ183x91,5x45,7εκ., 100,70 €

15696, Σκάλα mini με 
ρόδες & 2 σκαλοπάτια 
Υ46εκ., 51,93 €

35173, Σκάλα αλουμινίου 
με 6 σκαλοπάτια ασημί  
Υ200εκ., 58,90 €

35690, Κουτί αποθήκευσης 
με ρόδες 32l Υ17x80x40εκ., 
14,73 €

32808-ΧΧ, Ντουλάπα μεταλλική 
δίφυλλη, με 2 ράφια & ράβδο 
ανάρτησης για κρεμάστρες 
ρούχων, Υ170x76x50εκ., 224,75 €

εξοπλισμός αποθήκευσης

35419, Ραφιέρα μεταλλική ΤΙΤΑΝ, με 4 ράφια, Y200x200x50εκ., 224,75 €
35418, Πλαίσιο πλαϊνό ραφιών ΤΙΤΑΝ (επέκταση), Υ200x50εκ., 44,95 €
35050, Σετ 2 τεμ. ράφι οριζόντιο ΤΙΤΑΝ (επέκταση), 200x50εκ., 44,95 €

πτυσσόμενες, με ρόδες
συναρμολογούνται

με μία κίνηση!
μετακινούνται εύκολα

μπορείτε 
να την 

επεκτείνετε 
κατά μήκος 

και να 
προσθέσετε 
ενδιάμεσα 

ράφια

ΤΙΤΑΝ 35419 35418 35050

βάρος έως 200 κιλά 
ανά ράφι!

35050

35
41

8

0009

01

Ραφιέρα λευκή μεταλλική αναδιπλούμενη, 
με ρόδες. Κλείνει και ανοίγει με μία κίνηση. 
32816, Με 3 ράφια, Υ87x72x36εκ., 69,75 €
32817, Με 4 ράφια, Υ126x72x36εκ., 85,25 €
32818, Με 5 ράφια, Υ162x72x36εκ., 85,25 €

30536

μπαίνει κάτω από το κρεβάτι

19306, Μεταλλικό 
σκαμπώ-σκαλοπάτι με 3 
ρόδες, 
Υ43xØ29x45εκ., 64,33 €

19343, Σκαμπώ-σκαλοπάτι 
από πολύ ανθεκτικό 
πλαστικό, με 3 ρόδες, 
Υ43xØ29x45εκ., 48,83 €

σκαμπώ με ρόδες,
που βυθίζονται αυτόματα 

με το βάρος σας
& ακινητοποιείται

32852, Ντουλάπα-γίγας, 
μεταλλική δίφυλλη, 
λευκή-γκρι με συρόμενες 
πόρτες & κλειδαριά, 
Υ186x156x88εκ., 372 €




